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Pokyny

Priklady vypracujte podrobne. Piste tak, aby c¢lovek, ktory bude vasu
ulohu kontrolovat, mohol Tahko sledovat vase argumenty a tiez sled vasich
myslienok (skuste sa vzit do jeho situdcie). Vysledok bez zdévodnenia nestaci.
Za vysledok bez postupu (hoci spravny) nebudete moct dostat plny pocet
bodov.

Neodpisujte riesenia inych. Napiste len to, comu naozaj rozumiete a comu
verite. Cielom tychto tloh je totiz sa nie¢o naucit a precvicit si to. Zjavne
odpisané ulohy dostani 0 bodov. Pri opakovanom poruseni sa pripad posunie
pred disciplinarnu komisiu fakulty.

Nad prikladmi nemusite samozrejme rozmyslat v tom poradi, v akom st
zadané. Odovzdat ich napisané v tomto poradi ale musite (aby sa vo vasom
rieseni dalo vyznat). Viditelne oznacte zaciatok kazdého prikladu. Ak riesenie
niektorého prikladu neodovzdavate, napiste aj tak jeho ¢islo a vynechajte
trochu miesta.

Pouzivajte notaciu a terminologiu, ktori sme zaviedli na prednaske a
cviteniach. Ulohu mozete konzultovat s vasim cvidiacim alebo navstivte aka-
demické podporné centrum (pondelok 14:00 - 15:40 v 1-23).

Odovzdat:

v MOODLE do 11:00 utorok, 20. maja.
Ulohu musite odovzdat ako pdf stibor.

Uloha je za 8 bodov.



1. priklad

Vyrieste nasledujicu rekurentnti rovnicu:

CLO:1
CL1:6
a2:6

Qnt3 — 20p4+9 — OApy1 + 6a, = 0.

2. priklad

Vyrieste nasledujicu rekurentni rovnicu:

bOZO
b1:3
by = 11

bn+3 - 5bn+2 + 8bn+1 - 4bn - O

3. priklad

Uvazujme slova vytvorené zo znakov abecedy {a,b,m,o,p,t}. Nech ¢,
je pocet slov dizky n > 0, ktoré neobsahuji dve po sebe idtce spoluhlésky.
Najdite rekurentny vztah pre postupnost ¢,. Uvedte vhodné pociatocné pod-
mienky. Rekurentnii rovnicu vyrieste.



